
Інновації, інвестиції, конкурентоспроможність 
– головні складові успішної підприємницької діяльності 

 
29 жовтня 2011 року відбулась конференція «Інновації, інвестиції, 

конкурентоспроможність» організована Товариством GIZ (Німеччина) та 
його партнерськими організаціями в Україні, Молдові, Білорусі спільно з  
представниками Міністерства економічного розвитку та торгівлі України, 
Федерального Міністерства економіки і технологій Німеччини, Посольства 
Федеративної республіки Німеччина в Україні, Бюро делегата німецької 
економіки в Україні, німецько-українського Інституту економічних 
досліджень і політичних консультацій. 

Участь від Київського національного торговельно-економічного 
університету взяли викладачі кафедр: економіки підприємства, менеджменту, 
економіки, менеджменту та маркетингу та директор інституту – 
К.С.Шклярук Інституту вищої кваліфікації КНТЕУ.  

Представники університету та 
інституту взяли активну участь у роботі 
секцій: «Залучення інвесторів: 
можливості, ризики, досвід», 
«Конкурентоспроможність регіонів», 
«Інновації. Від ідеї до впровадження», 
«Фінансування бізнесу в Україні: що 
можуть банки та чого хоче бізнес». 

Конференція дала можливість її 
учасникам встановити бізнес-контакти, 

поділитися своїм успішним досвідом роботи й інноваційними рішеннями 
актуальних проблем, а також жвавому обговоренню підлягали питання 
стосовно сучасного стану світової та української економік. 

Крім того, під час конференції Товариство GIZ (Німеччина) 
презентувало друге видання українсько-німецького журналу, який 
присвячено 10-ій річниці Програми перепідготовки управлінських кадрів для 
сфери підприємництва «Українська ініціатива». 

Журнал розповідає про успіхи у впроваджені та функціонуванні 
Програми, розвиток гармонійного партнерства між Німеччиною та Україною 
в рамках її здійснення, інтерв’ю провідних експертів університетів-партнерів 
Програми, в одному з яких координатор Програми К.С.Шклярук поділилась 
успішним досвідом реалізації згаданої програми в нашому університеті.  

 
 


